

有没有想过当今世界上最高的货币是什么？最有可能的是，您现在正在考虑英镑、美元或欧元.....好吧，再猜一次。至少有几种货币的价值高于这三种货币。

货币的价值反映了一个国家法定货币的强度和稳定性。高度成功国家的货币往往会升值。货币的高价值意味着该国的通货膨胀过程受到控制。一种货币的流行并不能保证它的高价值。一个国家的经济主导地位也并不能保证其货币将是最强的。

接下来我们看一下排名前10的货币，我相信你会有很大的收获的，如果大家有不同意见就留在评论区吧！[#看图涨知识#](#)

## 10、加元

汇率：1 CAD = 5.2604 CNY（加元兑人民币）

加元收于前十位最高货币排名。它是第六大储备货币，也是第六大交易量货币。每天约有 5% 的外汇交易涉及加元。加拿大拥有世界第二大铀供应量以及大量原油储量（13.21%），仅次于沙特阿拉伯和委内瑞拉。

因此，加元取决于全球油价的波动。由于加拿大石油的主要进口国是邻国美国，加元也与美元价值的涨跌相关。加拿大元通常被称为“加元”，以纪念一美元硬币上描绘的鸟。

## 9、美元

汇率：1 USD = 6.8074 CNY（美元兑人民币）

今天，美元是外汇市场上交易量最大的货币。由于美国的经济领导地位，它获得了主要的“世界储备货币”的称号。它的需求最高，参与了超过 85% 的每日外汇交易。所有这些使美元成为世界上最昂贵的货币之一。

截至 2020 年 12 月，流通量约为 2.10 万亿美元。然而，70% 的纸币在美国境外流通。有趣的是，有时除了传统的面值之外，还会发行面值 1,000 美元、5,000 美元、10,000 美元和 100,000 美元的纸币。

## 8、欧元

1 EUR = 6.8714 CNY ( 欧洲欧元兑人民币 )

多年来，欧元走强，这使其在世界最强大的货币名单中占有重要地位。部分原因在于它是 19 个欧洲国家的官方货币，其中你会发现几个经济发达的国家。

今天，欧元是第二大储备货币，占全球储蓄总额的 25% ( 62.3% 为美元 )。大约 25 个国家将其货币以固定汇率与欧元挂钩。欧元是世界上使用最广泛的货币之一。它是继美元之后外汇市场上交易量第二大的货币。

## 7、瑞士法郎

1 CHF = 7.1327 CNY ( 瑞士法郎兑人民币 )

瑞士法郎是全球最强、最稳定的货币之一。它是第六大交易货币，也是唯一不受通货膨胀影响的货币。然而，考虑到瑞士不仅是世界上最富有的国家之一，而且属于最稳定的国家，这也就不足为奇了。

瑞士有严格的货币政策和低债务水平，这使得法郎成为投资者在交易或储存货币时的安全选择。顺便说一句，瑞士的存款利率为负。这意味着所有者必须支付额外费用才能将其财富存放在银行中。瑞士中央银行 (SNB) 的这一决定包含了在取消欧元固定利率后法郎的迅速走强。

## 6、英镑

1 GBP = 8.1156 CNY ( 英镑兑人民币 )

英国目前是欧洲第三大经济体，它选择保留本国货币而不是过渡到欧元。该国的大部分经济来自金融服务、保险和一些制造业，当欧洲其他地区因经济衰退而陷入动荡时，英国的经济仍然出现增长。

英镑是英格兰、苏格兰、威尔士和北爱尔兰的国家货币，也是王室属地：根西岛、泽西岛和马恩岛的平行货币。英国殖民地，如福克兰群岛、直布罗陀、圣赫勒拿等，发行自己的纸币，价值为 1 比 1。但它们在外观上与英格兰银行发行的纸币不同。有趣的是，英国本土人并不总是愿意接受“其他”英镑作为付款方式。

## 5、开曼群岛元

1 KYD = 8.3015 CNY ( 开曼群岛元兑人民币 )

开曼群岛人口只有 60,000，实际上是一个没有失业的避税天堂，拥有 90,000 多

牙买加元，在 1972 年被开曼群岛元 (KYD) 取代。

美元在开曼群岛也被接受为法定货币。在不征收企业税或所得税的情况下，政府的收入主要来自进口商品和旅游业的关税。

## 4、约旦第纳尔

1 JOD = 9.6246 CNY ( 约旦第纳尔兑人民币 )

约旦第纳尔最初以较高的价值与美元挂钩。在过去的 20 年里，该国设法维持了这一挂钩。所以今天，第纳尔在最昂贵的货币列表中排名第四。尽管如此，要解释约旦第纳尔的高价值还是有点困难。

该国经济不发达，缺乏石油等基本资源。约旦有大量外债，因此高度依赖邻国和国际货币基金组织。许多专家认为，约旦第纳尔价值高的一个原因是其政府保持货币的固定汇率。

### 3、阿曼里亚尔

1 OMR = 17.7431 RMB (阿曼里亚尔兑人民币)

阿曼里亚尔的汇率位居世界上最昂贵货币的前三名，几乎是英镑价值的两倍。自 1973 年以来，该货币一直与美元挂钩。值得注意的是，第纳尔的购买力如此之高，以至于政府不得不发行 1/4 和 1/2 里亚尔的钞票。在上图中，您可以看到 1/2 纸币。

与阿拉伯半岛的其他国家一样，阿曼经济发达，生活质量高，这要归功于石油生产。但由于储量接近尾声，阿曼政府决定通过发展天然气生产、冶金和旅游业来多元化收入资源。

### 2、巴林第纳尔

1 BHD = 18.0766 RMB (巴林第纳尔兑人民币)

世界上第二大最有价值的货币是巴林第纳尔，它与美元挂钩，自 1987

年以来，其对美元的汇率保持稳定。巴林是波斯湾的一个岛国，人口刚刚超过 100 万。与科威特一样，其最大的收入来源是全球天然气和石油出口。

在巴林成为主要的石油生产国之一之前，这里的主要盈利产业是珍珠开采。然而，在 1930 年，由于日本的珍珠养殖，生产停止了。有趣的是，沙特里亚尔是巴林第纳尔旁边的正式法定货币。

## 1、科威特第纳尔

1 KWD = 22.2074 RMB（科威特第纳尔兑人民币）

今天，科威特第纳尔是世界上价值最高的货币，如此高的价值是由科威特稳定的经济和大量石油出口到全球市场来解释的，占该国收入的近 95%。据估计，全球约 9% 的石油储量位于其领土上。这里的石油生产是最容易的，因此也是其他国家中最便宜的。此外，科威特是一个失业率极低的免税国家。

所有这些使其在人均 GDP 最高的国家名单中排名第 8。科威特第纳尔于 1960 年在该国从英国独立后首次引入，最初相当于一英镑。科威特第纳尔共有硬币与纸钞两种货币型式，面额最大的是 20 第纳尔的纸钞。

一个有趣的事实：有一种比科威特第纳尔价值更高的货币，叫做塞波根 Luigino。它属于意大利和法国边境的塞博尔加小公国。它的当地汇率声称是 1 SPL = 6 美元。因此，如果它在塞博尔加以外得到官方认可，它可能是世界上价值最高的货币。

趣味答题时刻：